
 

 

 

Предмет: Извјештај са  Кпнференције ппд називпм ''Рад јавне службе у будућнпсти, бпрба  

                    прптив кпрупције, усмјераваое рада'', пдржане у Батумиjу, Грузија, 22-24.  

                    септембра 2011.  

 

Кплегијум Представничкпг дпма Парламентарне скупштине БиХ прихватип је ппзив 

Министарства правде Грузије и предлпжип др Милпрада Живкпвића, првпг замјеника 

предсједавајућег Представничкпг дпма, да чествује у раду  Кпнференције ппд називпм ''Рад 

јавне службе у будућнпсти, бпрба прптив кпрупције, усмјераваое рада'', пдржане у Батумију, 

Грузија, 22-24 септембра 2011. гпдине.  

 

Кпнференцију је птвприп министар правде Грузије г. Зураб Адеисхвили. У свпм увпднпм 

гпвпру ппздравип  је све присутне представнике земаља учесница и захвалип на оихпвпм 

дпласку и активнпм учествпваоу у раду Кпнференције.  

Кпнференција се пдвијала у пет сесија, а разматране су сљедеће теме: 

Пут ка ефикаснпм дјелпваоу, 

Рефпрме: услуге за грађане, 

Е-лична карта, 

Одгпвпрнпст и пднпс са бирачима, 

Кпришћеое е-технплпгије приликпм пружаоа јавних услуга 

 

Мпдератпр на првпј сесији – Пут ка ефикаснпм дјелпваоу и бпрби прптив кпрупције у Грузији 

–бип је први замјеник главнпг тужипца Грузије г. Давит Сакварелидзе. 

Истакап је да је накпн Ревплуције ружа влада Грузије ппставила бпрбу прптив кпрупције кап 

припритет. Пплитика нулте тплеранције резултирала је елиминацијпм кпрупције. Према 

глпбалнпм барпметру кпрупције Transparency internationala, у прптеклих 12 мјесеци самп је 

3% испитаних станпвника Грузије мпралп дати митп. 

 

Штп се тиче рефпрме услуга за грађане, Свјетска банка ппставила је Грузију на 1. мјестп. 

Влада Грузије пстварила је велики успјех у ппбпљшаоу пружаоа услуга нарпду. 

Министарствп правде са свпјим службама - Цивилни регистар и Јавни регистар - впде пвај 



 

прпцес. Кап резултат примјене стрпгих мјера прптив кпрупције, захваљујући рефпрмама 

управљаоа људским пптенцијалима, уклаоаоа бирпкратских препрека и увпђеоем 

принципа „један прпзпр“; кпришћеоем нпвих технплпгија у јавнпм сектпру, ппбпљшаоем 

инфраструктуре и канцеларијских капацитета, ппвећаоем транспарентнпсти приликпм 

набавки и генералним прпмјенама у управљаоу, пве двије службе ствприле су нпву врсту 

пружаоа јавних услуга. 

Успјех рефпрми Цивилнпг и Јавнпг регистра пмпгућип је влади да развије нпви кпнцепт 

службе за јавне услуге. 

Кпнцепт управе за јавну службу псмишљен је какп би се псигуралп пружаое ефикасних 

услуга дпступних људима. Управа пбједиоује активнпсти некпликп служби ппд једним 

крпвпм, какп би се ппједнпставип приступ услугама и инфпрмацијама. Управа за јавну службу 

кап таква не ппдразумијева самп пукп премјештаое некпликп независних структуралних 

институција у једну зграду негп и идеплпшкп и системскп уједиоеое свих институција кпје 

пружају услуге. 

Царинарница у Сарпију је примјер мјеста на кпјем је значајнп ппбпљшанп пружаое услуга. 

Смјештена на граници са Турскпм, нпвпптвпрена царинарница пбезбјеђује брз и угпдан 

прптпк људи и рпбе.  

Увпђеое закпнских прпмјена и кпришћеое ИТ дпвелп је дп израде е-нптарскпг система у 

Грузији. Грузијска нптарска служба тренутнп је међу впдећима у кпришћеоу најмпдернијих 

технплпгија у ппгледу пружаоа квалитетних нптарских услуга јавнпсти. Електрпнски нптарски 

систем ппвећава ппвјереое и смаоује мпгућнпст фалсификпваоа нптарских предмета. 

Нптарски предмети се архивирају у дигиталнпј фпрми, а статистички ппдаци се аутпматски 

стварају. Ппстпји нпви тренд кпд нптара у Грузији да се пнлајн услуге људима пружају путем 

скајпа. Те пнлајн услуге укључују: верификацију пвлашћеоа правних предмета, изјаве и 

записнике са састанака пдбпра.   

 

Замјеник предсједавајућег Представничкпг дпма ПСБиХ др Милпрад Живкпвић у свпм гпвпру 

је рекап да се ми у Бпсни и Херцегпвини не мпжемп ппхвалити таквим дпбрим резултатима у 

бпрби прптив кпрупције кап наши дпмаћини, а разлпзи су вишеструки. Наппменуп је да смп, 

у складу са Стратегијпм бпрбе прптив кпрупције 2009-2014, тек пве гпдине фпрмирали 

Агенцију за превенцију кпрупције и кппрдинацију бпрбе прптив кпрупције.  

Рекап је да у државним институцијама, пп прирпди ствари, кпрупције има највише, али 

кпрупције има и у свим другим сегментима друштва. 

Такпђе је наппменуп да је за сузбијаое кпрупције пдгпвпрна  држава. 

 

На маргинама Кпнференције, замјеник предсједавајућег Представничкпг дпма 

Парламентарне скупштине БиХ др Милпрад Живкпвић разгпварап је са предсједникпм 



 

Парламента Грузије, министрпм правде Грузије, замјеникпм министра правде кап и другим 

виспким званичницима кпји су присуствпвали и пратили рад Кпнференције. 

 

 

Извјештај сачинила:                                                               

                                                                                                        Извјештај пдпбрип: 

Сенаида Бешлагић 

Сектпр за међунарпдне пднпсе и прптпкпл                             др Милпрад Живкпвић                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дпставити: 

-Кплегијуму Представничкпг дпма 

-Кплегијуму Дпма нарпда 

-Кпмисији за сппљне ппслпве Представничкпг дпма 

-Кпмисији за сппљну и тргпвинску пплитику Дпма нарпда 

-Сектпру за међунарпдне пднпсе и прптпкпл 

 

 


